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2012年1月高等教育自学考试全国统一命题考试

电子商务与现代物流试题

课程代码：00915
考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0.5毫米黑色字迹笔作答。

合理安排答题空间，超出答题区域无效。

一、单项选择题(本大题共30小题，每小题1分，共30分)
1.配送网络的处理对象是
A.商流

B.信息流
C.物流

D.资金流
2.解决电子商务配送需求方与电子商务配送供给方之间在物流与配送规模上的矛盾最为有效的措施是
A.扩大电子商务服务规模

B.扩大电子商务网络规模
C.扩大电子商务配送需求规模

D.扩大电子商务资源规模
3.物流概念产生的两大原因是
A.军事原因和企业原因

B.经济原因和政治原因
C.企业原因和政治原因

D.军事原因和经济原因[最新年份咨询qq593777558]
4.与配送相比，物流处理的流体具有的特点是
A.多品种、小批量、多批次

B.多品种、大批量、多批次
C.少品种、小批量、少批次

D.少品种、大批量、少批次
5.根据产销关系所决定的商品的流向指的是
A.实际流向

B.自然流向
C.市场流向

D.计划流向
6.对于双边治理和三边治理的区别描述错误的是
A.双边治理的双方关系更加紧密
B.三边治理近似于垂直一体化关系
C.双边治理需要的专用资产投资规模更大
D.三边治理结构中的冲突机制在双边治理结构中可通过关系机制解决
7.下列不属于物流系统要素之间的冲突的是
A.要素目标冲突

B.要素产权冲突
C.要素运作冲突

D.要素管理冲突
8.物流目标系统化本身的目的是
A.实现系统内部要素目标最优

B.实现物流系统整体目标最优
C.实现物流要素集成化

D.实现物流组织的网络化
9.根据仓库保管条件的不同，家用电器仓库属于
A.普通仓库[[微信公众号：ikaoti]
B.专用仓库
C.特种仓库

D.自动化立体仓库
10.在自动化立体仓库发展历史上，被称为“自动化孤岛”的仓储阶段是
A.机械化仓储技术阶段

B.自动化仓储技术阶段
C.集成自动化仓储技术阶段

D.智能自动化仓储技术阶段
11.在下列关于商品保管合同描述中正确的是
A.变更和解除合同时，不需要通知对方
B.商品保管合同是明确一方权利和另一方义务关系的协议
C.商品保管合同是一种经济合同
D.危险物品和易腐商品不能进行保管
12.商品入库作业的一般操作程序
A.单货核对、审核凭证、搬运入库、办理入库手续
B.审核凭证、单货核对、办理入库手续、搬运入库
C.单货核对、审核凭证、办理入库手续、搬运入库
D.审核凭证、单货核对、搬运入库、办理入库手续
13.容载利用系数为0.9725，其表明的是
A.在库房载重量被充分利用的情况下，有2.75%的库房高度未被利用
B.在库房高度被充分利用的情况下，有2.75%的库房载重量未被利用
C.在库房载重量被充分利用的情况下，有97.25%的库房高度未被利用
D.在库房高度被充分利用的情况下，有97.25%的库房载重量未被利用
14.ABC库存分类法就是根据库存品的年耗用金额的大小，把库存品划分为A、

B.C三类，其中B类库存品其年耗用金额占总库存年耗用金额的
A.5%～10%

B.10%～15%
C.15%～20%

D.20%～25%
15.以下不属于运输基础设施的是
A.运输路线

B.通讯设备
C.运输方式

D.运输站点
16.与其他运输方式比较，铁路运输具有的技术经济特征是
A.运输成本较低

B.机动、灵活、适应性强
C.输送能力大、连续性强

D.建设周期短，投资少
17.以下关于多式联运的论述，正确的是
A.有多个多式联运合同

B.使用多份全程多式联运单据
C.采用一种运输方式[[微信公众号：ikaoti]
D.运输全程单一运费率[[微信公众号：ikaoti]
18.同一种商品或彼此可以代用的商品在同一运输线路上，朝着相反方向，与对方运程的全部或部分发生重叠的不合理运输现象的表现形式是属于
A.无效运输

B.重复运输
C.对流运输

D.倒流运输
19.在商品运输保险中，以下属于基本险的是
A.因火灾、爆炸、雷电、冰雹、暴雨、洪水所造成的损失
B.符合安全运输规定而遭受雨淋的损失
C.因受震动、碰撞、挤压而造成的商品破碎或包装开裂
D.遭遇盗窃的损失
20.以下关于铁路运输方式的论述，正确的是
A.零担运输是指一批商品的重量、体积或形状不够整车运输条件的，不需要单独使用一辆货车的零星商品发运方式
B.未装容器的活动物可以按铁路零担运输
C.需要冷藏、保温或加温运输的商品可以按铁路零担运输
D.一件商品的重量超过2吨，体积超过3立方米或长度超过9米的商品都可以按零担运输
21.按配送组织者分类时，配送的主要形式是[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.配送中心配送

B.仓库配送
C.生产企业配送[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.商店配送
22.假如有M个厂商和N个店铺，各厂商与店铺分别发生交易，在没有配送中心的情况下，交易的次数为
A.M+N

B.M－N
C.N×M

D.M/N

23.以下不是影响配送中心选址的主要因素的是
A.物流费用

B.货物的分布和数量
C.运输条件

D.工程技术条件
24.下列哪个岗位负责对货物的拣选、养护等作业的运作和管理？
A.储存管理组

B.营业管理组
C.流通加工组

D.配货组
25.在配送中心的业务运作中占有十分重要的地位，它既是配送业务的核心，又是影响配送服务质量的重要因素，指的是
A.库存管理

B.验货处理
C.订单处理

D.送货处理
26.在没有物流信息系统分析设计能力、开发预算小并且希望风险小的前提下，企业要进行物流信息系统的开发，可以选择
A.自行开发

B.委托编程
C.委托开发

D.购买软件包
27.衡量与评价物流综合经济效益和物流合理化的统一尺寸是
A.物流总成本

B.物流服务水平
C.缺货比率

D.零库存
28.现代物流质量管理的核心内容是
A.现代物流技术质量管理和现代物流工程质量管理
B.现代物流技术质量管理和现代物流服务质量管理
C.现代物流商品质量管理和现代物流服务质量管理
D.现代物流工程质量管理和现代物流服务质量管理
29.以下关于食品的低温储存技术的论述，不正确的是
A.冷冻法温度控制在0℃～10℃
B.冷却法适宜短期储存的食品
C.冷却法适宜于水分含量较高的生鲜食品
D.0℃～15℃是果蔬的储藏温度[最新年份咨询qq593777558]
30.物流服务的确定与所经营的商品类型相关，根据市场营销中产品组合矩阵来确定物流服务的形式，对于问题类产品，应采取的物流服务是
A.选择型

B.强化型
C.撤退型

D.维持型
二、填空题(本大题共5小题，每空1分，共10分)
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
31.电子商务网络主要由两种网络组成，一是指______，二是指______。
32.物流产业具有以下四个特征：多行业性、______、______和综合性。
33.物流信息电子化的主要手段有：数据库、______、电子技术和______。
34.影响配送中心规模的主要因素是通过配送中心进行配送的商品种类、______和______。
35.物流服务的三要素是：拥有顾客所期望的商品；在顾客所期望的时间内______商品；符合顾客所期望的______。
三、简答题（本大题共5小题，每小题6分，共30分）
36.简述《中华人民共和国·物流术语》对物流的定义以及你对物流定义的理解。
37.简述物流运作规范化原理。
38.简述运输的定义和主要特征。
39.简述影响配送中心库存的数量和储存时间的主要因素。
40.简述物流服务对电子商务企业的重要意义。
四、计算题（本大题共2小题，每小题6分，共12分）
41.某种商品有三个产地，每天供应量分别为：P1供应量为7吨，P2供应量为4吨，P3供应量为9吨。要将这种商品分别运往四个地区销售，各地区每天的需要量为：M1需要量为3吨，M2需要量为6吨，M3需要量为5吨，M4需要量为6吨。各供应地和销售地的单位运价如表所示：
题41表单位运价表(万元/吨)
	销售地
产地
	M1
	M2
	M3
	M4

	P1
	3
	11
	3
	10

	P2
	1
	9
	2
	8

	P3
	7
	4
	10
	5


问：如何规划运输方案才能使运输费用最低？最低总运费是多少？
42.某电子商务企业每年需要购进A商品10000件，商品的单位购进成本为5元，每次的订购成本为6元，单位储存成本为12元。问：A商品的经济批量、年库存总成本和年订购次数各为多少？
五、论述题（本大题共2小题，每小题9分，共18分）
43.试论述如何处理商品入库验收中的问题。
44.论述电子商务企业降低物流成本的途径与措施。
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